

## Projekt "EU peníze školám" - MODERNÍ ŠKOLA

### Základní škola Vrdy, okres Kutná Hora získala dotaci na zkvalitnění podmínek pro vzdělávání

Základní škola Vrdy se jako jedna z prvních škol v České republice zapojila do realizace projektu „Zkvalitnění podmínek pro vzdělávání“ v rámci operačního programu „Vzdělávání pro konkurenceschopnost“, který vyhlásilo MŠMT pro všechny základní školy v ČR. Tento projekt je zcela financován z ESF (evropský sociální fond) bez spoluúčasti školy a jejího zřizovatele – Obce Vrdy.

Za podpory vedení školy se podařilo projekt zpracovat v prvním možném termínu a předat jej ke schválení na MŠMT. Již koncem srpna 2010 byla škole žádost o poskytnutí dotace z ESF na uvedený projekt schválena v celkové výši 1 562 947 Kč. Realizace více jak dvouletého projektu byla zahájena 1. 10. 2010 a musí být dokončena do 30. 3. 2013. Přidělené prostředky budou použity na zlepšení materiálních a vzdělávacích podmínek školy, zejména v oblasti výuky cizích jazyků, informačně komunikačních technologií (ICT), čtenářské a informační gramotnosti, přírodních věd a finanční gramotnosti. Už

nyní mohou žáci pracovat s novým vybavením školy a učebními pomůckami. V rámci projektu bylo vybaveno 7 učeben interaktivními dataprojektory a kompletně inovována počítačová učebna. Dokončilo se vybudování vnitřní internetové sítě. Předpokládá se tak zlepšení vzájemné komunikace mezi školou a rodiči prostřednictvím internetu. Podmínkou pro plnění výstupů projektu byl závazek učitelů vytvořit sady inovovaných výukových materiálů a jejich ověření ve výuce. K tomu využívají osobní pracovní notebooky pořízené z financí projektu. Vytvořené výukové materiály jsou všem vyučujícím k dispozici na intranetu školy. Pro učitele bude uvolněna i finanční částka na jejich další vzdělávání ve výše zmíněných oblastech výuky. Účast na školeních a získání certifikátů patří k povinným výstupům projektu.

Jsme rádi, že jsme příležitost zapojit se do tohoto programu nepromeškali, a věříme, že vynaložené úsilí bude všem ku prospěchu.

Mgr. Ivana Múčková

EUpenizeskolam.cz

Tato škola je zapojena  
do výzvy  
EU peníze školám.

cizí jazyky • využívání ICT • matematika • přírodní vědy • finanční gramotnost • inkluzivní vzdělávání • čtenářská a informační gramotnost • cizí jazyky • využívání ICT • matematika • přírodní vědy • finanční gramotnost • inkluzivní vzdělávání • čtenářská a informační gramotnost • cizí jazyky • využívání ICT • matematika • přírodní vědy • finanční gramotnost • inkluzivní vzdělávání • čtenářská a informační gramotnost • cizí jazyky • využívání ICT • matematika



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ